



> ДИАЛОГ

Карьерные секреты

В МАГНИТКЕ уже традиционными стали встречи старшеклассников с руководителями градообразующего предприятия.

Смысл таких встреч в том, чтобы помочь ребятам выпускных классов определиться с выбором будущей профессии, ближе познакомиться с командирами производства. На днях первый вице-президент по стратегическому развитию и металлургии управляющей компании ММК Рафкат Тахаудинов рассказывал старшеклассникам школ № 59 и 47 о своих жизненных принципах, которые помогли сделать ему успешную карьеру, а затем в течение почти часа отвечал на вопросы ребят. Вот некоторые из них.

– Когда вам было труднее работать – подручным сталевара в начале вашей трудовой деятельности или сейчас на высоком руководящем посту? – спросили старшеклассники.

– Сложно сказать: тогда комбинат был совсем другим и условия работы намного тяжелее. Но я считаю, что если ты выбрал дело, которому собираешься посвятить

жизнь, то отдаваться нужно ему без остатка, как бы трудно это ни было. Таков мой принцип работы на любом посту. Поэтому не могу определенно сказать, когда было тяжелее – везде непросто.

– Самый запомнившийся момент вашей жизни?

– Рождение первого ребенка. Тут все перевернулось, я осознал, что несу ответственность не только за себя, но и за свою семью, своего ребенка. В жизни каждого мужчины это очень ответственный этап.

– Вы занимаетесь спортом?

– Обязательно, с детства. Считаю, что любой человек должен быть в хорошей спортивной форме и ежедневно находить время для занятий спортом. Я занимаюсь на тренажерах, много плаваю, поднимаю штангу, катаюсь на лыжах и ныряю в прорубь.

– В каком городе вы хотели бы жить?

– Конечно, в родном Магнитогорске. Здесь я родился и вырос, здесь состоялся как человек, здесь моя семья, похоронены мои предки. Было много предложений сменить место работы, переехать в другой город.

Но свой выбор я сделал много лет назад, и менять его не собираюсь.

– Вы служили в армии. Автомат Калашникова – хорошее оружие?

– Другого автомата я за два года службы в руках не держал (смеется). Хорошее оружие, ни разу не было отказа. Самое главное – мне не пришлось стрелять в людей, только по мишеням. Армия – хорошая школа жизни. Я служил в Чехословакии, было непросто, денежное довольствие – очень скудное. За забор не выйдешь даже в увольнительную. Но в армии я понял, что такое дружба и взаимовыручка, что такое плечо друга и ответственность за свои слова и поступки.

В завершении встречи Рафкат Тахаудинов пожелал старшеклассникам правильного выбора будущей профессии и успешной карьеры.

– Главное, чтобы вы были востребованными в профессии, чтобы вас принял и понял коллектив, тогда все получится, – подчеркнул Рафкат Спартакович ☺

МИХАИЛ СКУРИДИН
ФОТО > ДМИТРИЙ РУХМАЛЕВ



> ПОЗДРАВЛЯЕМ!

С праздником, машиностроители!

Поздравляю машиностроителей и ветеранов отрасли с профессиональным праздником!

Машиностроительный комплекс – одна из основ отечественной индустрии. Он обеспечивает устойчивую работу ведущих отраслей промышленности, является серьезным ресурсом для инновационного развития национальной экономики и выступает катализатором технического прогресса. Модернизация его предприятий, успешное освоение современных технологий, внедрение в производство новейших материалов и разработок содействуют выпуску конкурентоспособной и наукоемкой продукции, расширению ее ассортимента.

Опираясь на опыт, знания и замечательные трудовые традиции, коллектив ЗАО «Механоремонтный комплекс» вносит немалую лепту в техническое перевооружение и стабильную работу Магнитогорского металлургического комбината. Высокий профессионализм наших машиностроителей, богатый творческий и технический потенциал, преданность делу способствуют не только динамичному развитию комплекса, но и высокой работоспособности всех цехов и структурных подразделений нашей компании.

Желаю всем, кто связал свою судьбу с этой важной отраслью промышленности, новых достижений, уверенности в завтрашнем дне и доброго здоровья! Благополучия и счастья вам и вашим семьям!

ВИКТОР РАШНИКОВ,
председатель
совета директоров ОАО «ММК»,
депутат Законодательного собрания
Челябинской области

**Уважаемые работники
Механоремонтного комплекса!**

Примите искренние поздравления с Днем машиностроителя!

Здесь трудятся высококлассные специалисты, мастера-новаторы. Не случайно говорят, что ваша профессия – это не только труд, требующий большой ответственности, это искусство, образ жизни. Невозможно перечислить все объекты комбината, его дочерних предприятий, в ремонте и реконструкции которых специалисты комплекса не принимали участие.

Ваш труд всегда играл особую роль в экономике страны. Идет модернизация производства, освоение новых технологий и рынков сбыта, повышается качество продукции, а значит, уровень жизни. Сегодня нет такой отрасли, где бы не использовали продукцию, которую вы производите.

Мы убеждены, что ваш профессионализм, создававшийся годами научно-технический потенциал, энергия руководителей помогут не останавливаться на достигнутом, развиваться дальше.

Желаем работникам и ветеранам ЗАО «Механоремонтный комплекс», здоровья, счастья, благополучия в семьях, успешной и плодотворной работы, новых трудовых достижений!

АЛЕКСАНДР ДЕРУНОВ,
председатель профсоюзного комитета
ОАО «ММК»,
МИХАИЛ ТИХОНОВСКИЙ,
председатель совета ветеранов
ОАО «ММК»